ZHIRINCAYTRANS S.A.

Azogues, 24 de Julio del 2017

Sr.
Manuel Guillermo Yubi Morales
ACCIONISTA DE ZHIRINCAYTRANS S.A.
Ciudad.

De mi consideración:

Por medio de la presente tengo el agrado de poner a su conocimiento que en la Junta General Extraordinaria de fecha 21 de julio del 2017, la Compañía tuvo el acierto de nombrar a Usted PRESIDENTE de la misma, para un período estatutario de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Azogues.

Las Atribuciones y Deberes del Presidente constan en el Art. 29 de la escritura de cambio de objeto social y reforma integral del estatuto, de fecha 12 de abril del 2017 e inscrita en el registro mercantil el 26 de abril del mismo año, bajo los números 81 y 82. Para su conocimiento debo indicar además que ZHIRINCAYTRANS S.A., con domicilio en el cantón Azogues, provincia del Cañar, fue constituida jurídicamente mediante escritura celebrada el 22 de marzo del 2002, en la Notaria Cuarta del cantón Azogues, a cargo del Dr. Cesar Izquierdo Pinos, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo lugar el 5 de abril del 2002, bajo el número 25.

Al pie de esta notificación se dignará aceptar su función conforme a derecho.

Particular que informo para los fines consiguientes.

Atentamente.

Sr. Abraham Hidalgo Riera Méndez GERENTE DE ZHIRINCAYTRANS S.A.

YO, MANUEL GUILLERMO YUBI MORALES, con cédula de ciudadanía N. 0301921227, ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE ZHIRINCAYTRANS S.A., QUE SE ME CONFIERE SEGÚN EL NOMBRAMIENTO PRECEDENTE.

Atentamente,

SR. MANUEL GUILLERMO YUBI MORALES AZOGUES, JULIO 24 DEL 2017